

如果您在财经方面遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



两会热词惠及民生 体彩传递温暖民声

三月春暖花开,全国两会如期 而至。第十三届全国人民代表大会 第五次会议上,国务院总理李克强 作政府工作报告,内容干货满满,牵 动着亿万人民的心弦。

作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承"来之于民,用之于民"的发行宗旨,在社会民生领域扮演着越来越重要的角色。通过政府工作报告中的民生热词,可以发现体彩向光而行,传递公益温暖的身影,也收获了来自群众的感恩心声。

民生热词:就业

报告指出:今年高校毕业生超过1000万人,要加强就业创业政策支持

目前,遍布全国的体彩实体店有19余万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位。体育彩票上市之初,尤其是电脑型彩票开售之际,推出了面向下岗人员、无业人员、残疾人士的优惠政策,帮助众多下岗待业人员再就业。

此外,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面,提供了有力支撑。2020年,中央专项彩票公益金共支出5000万元用于支持大学生创新创业。

民生热词:乡村振兴

报告提出:强化国家乡村振兴 重点帮扶县帮扶措施,做好易地搬 迁后续扶持,深化东西部协作、定点 帮扶和社会力量帮扶,增强脱贫地 区自我发展能力。

2007年至2020年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金共投入157.35亿元用于扶贫事业。"十三五"期间,财政部累计安排中央专项彩票公益金100亿元,按照每县2000万元的补助标准,实现了对397个贫困革命老区县的全覆盖。2021年,项目资金投入20亿元,共涉及全国28个有革命老区的省(区、市),支持开展40个欠发达革命老区乡村振兴示范区建设。彩票公益金的不断投入改变了村容村貌,为乡村经济发展添加动力。

民生热词:教育

报告在促进教育公平与质量提升方面提出:健全学校家庭社会协同育人机制。我国有2.9亿个在校学生,要坚持把教育这个关乎干家万户和中华民族未来的大事办好。

"百年大计,教育为本!"截至 2020年年底,中央专项彩票公益金已 经累计投入111亿元,用于支持"励 耕计划""滋蕙计划"和"润雨计划"这三项教育助学项目。据负责项目实施的中国教育发展基金会秘书处相关负责人介绍:"近几年来,这'三项计划'每年共投入中央专项彩票公益金10亿元。不同的项目有不同的标准,总体来说,对学生的资助从500元到2000元不等,对老师的资助基本额度在1万元。"

自 2012 年起,截至 2021 年年底,全国体彩机构已投入5979万元,为全国 3631 个学校送去了"快乐操场"。

体彩公益金还被广泛用于法律 援助、养老、医疗、全民健身等方 面。中国体育彩票自1994年全国统 一发行,已累计筹集公益金超过 6300亿元。每一张彩票都是一个公 益使者,体育彩票聚集了千千万万 人的微公益行动,将其汇聚成温暖 的汪洋大海,提升了百姓的获得感 和幸福感。 (王跃东)



公益体彩 乐善人生



为加快发展保障性租赁住房,重庆市住房和城乡建设委员会与国家开发银行重庆市分行、中国建设银行重庆市分行于3月4日签订合作协议,"十四五"期间,这两家银行将对重庆市保障性租赁住房项目分别提供不低于400亿元的融资总量,利率可根据具体项目按照基准利率下浮。

新华社发

警惕"代理退保"骗局

□ 记者 李晓

近几年,一些"代理退保,不成功不收费""专业维权""法务援助"等字眼频繁出现在抖音、微信群、微信群、微信朋友圈等自媒体平台。然而,这些"代理退保"行为并非为了维护消费者的合法权益,而是以牟利甚至是诈骗为目的,并在近年来逐渐形成黑色产业链,其运作模式呈现手法专业化、组织集团化等特点,扰乱保险市场正常经营秩序,损害了保险消费者的合法权益。

这些不法分子的诈骗手段有哪些呢?记者了解到,他们通常从非法渠道获取保险客户名单后,谎称可办理全额退保、修复征信等事宜,诱导消费者委托其"代理维权",鼓动消费者退保正常的保险

合同并收取高额"代理维权"手续费后,用编造事实、伪造证据、提供虚假信息等手段恶意投诉保险公司,达到退保目的。退保后,有的不法分子还会诱导消费者"退旧买新",购买所谓"高收益"理财产品,甚至截留侵占消费者退保资金,暗藏集资诈骗风险。广大保险消费者如果遇见此类情况,一定要擦亮眼睛,警惕其中的风险。

监管部门表示,这类不法行为 不仅危害消费者财产安全,暗藏集 资诈骗风险,而且危害消费者信息 安全。不法代理维权组织取得消 费者委托后,会要求消费者提供身 份信息、通信信息、家庭住址、金融 账户、保险合同等敏感信息,个人 信息存在被恶意使用、违法泄露或买卖等风险。更要注意防范诈骗分子以"解决债务""修复征信"等说辞骗取银行卡账户、密码、验证码等信息进行盗刷或转账的风险。此外,消费者如受蒙骗退保正常的保险合同,不仅丧失风险保障,未来再次投保时,由于年龄、健康状况的变化,可能面临重新计算等待期、保费上涨甚至被拒保的风险。

如果购买保险产品后确有维权需求,应该怎么办?"可以直接与金融机构协商解决,协商不成可通过行业纠纷调解组织化解,或向金融监管部门反映,还可以向人民法院提起诉讼。"业内人士建议,消费

者对金融产品或服务有疑问,应通过正规渠道提出合理诉求或者用法律武器维护自身权益,不轻信"代理退保""代理维权"等虚假承诺,拒绝参与违背合同约定、提供虚假信息、编造事实的恶意投诉。

市区一家保险公司的相关负责人表示,消费者购买保险前要仔细了解产品和服务内容,选择适合自己的产品,如果想要退保,应当选择正规渠道。首先要拨打投保人所投保商业保险的客服热线或到当地的保险公司客服中心确认是否符合退保条件,再按要求进行退保。一般情况下只有在犹豫期内退保或非本人签名的保险退保,才能全额退还保费。